

# Звіт за друге півріччя 2023 року

## Орган: ОФІС ГЕНЕРАЛЬНОГО ПРОКУРОРА

### Заходи з реалізації засад загальної відомчої політики, виконання антикорупційної стратегії та державної антикорупційної програми

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
1	Опис заходу: ідентифікація корупційних ризиків у діяльності органів прокуратури України, встановлення причин і умов їх виникнення, реалізація заходів щодо їх усунення (мінімізації) Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Офіс Генерального прокурора <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Постійно	31.12.2023	Виконано	Офісом Генерального прокурора упродовж минулого року реалізовано комплекс координаційних, організаційних і практичних заходів, спрямованих на забезпечення ефективного запобігання та протидії корупції, впровадження механізмів прозорості та доброчесності, звняження корупційних ризиків у системі органів прокуратури, підвищення рівня довіри громадян до її діяльності. З цієї метою питання запобігання та протидії корупційним правопорушенням в умовах особливого періоду, серед іншого, обговорено на 5 оперативних нарадах у Генерального прокурора, рішеннями яких визначено низку заходів з метою розв'язання наявних у прокурорській діяльності проблем. Її удосконалення та досягнення реальних результатів щодо захисту в умовах воєнного стану прав і свобод людини, загальних інтересів суспільства та держави. Реалізує повноваження з координації діяльності правоохоронних органів у сфері протидії злочинності. Генеральним прокурором у 2023 році проведено 2 координаційні та 2 спільні наради керівників правоохоронних та інших державних органів щодо питань захисту громадян, суспільства, держави від злочинних посягань в умовах воєнного стану, забезпечення законності і правопорядку, протидії домашньому насильству, міжнародному співробітництву під час кримінального провадження. На координаційній нараді від 25.01.2023 визначено основні пріоритети у діяльності правоохоронних органів держави у 2023 році, до яких віднесено зокрема виявлення, припинення, розкриття та розслідування кримінальних правопорушень, насамперед вчинених організованими злочинними угрупованнями, у тому числі транснаціональними, з ознаками корупції, в бюджетній, податковій, митній сферах, у сфері кібербезпеки держави, пов'язаних із незаконним перетриванням осіб через державний кордон України, щодо незаконного обігу наркотичних засобів, захист прав і свобод дітей, забезпечення конфіскації активів та майна суб'єктів підприємницької діяльності, законниками (учасниками, акціонерами) або бенефіціарами яких прямо чи опосередковано є російська федерація, Республіка Білорусь чи їх резиденти, реалізацію наданих законодавством повноважень при застосуванні спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій). Постановою координаційної наради керівників правоохоронних органів держави від 29.08.2023 таким пріоритетом додатково визначено виявлення, припинення, розкриття і розслідування кримінальних правопорушень у сфері охорони навколишнього природного середовища, відшкодування збитків, завданих довкіллю. Активно використовуються інші форми координації діяльності правоохоронних та інших державних органів. Наказами Генерального прокурора торік утворено 5 міжвідомчих робочих груп, у тому числі з питань протидії вчиненню службовими особами територіальних центрів комплексування та соціальної підтримки Збройних Сил України корупційних та інших кримінальних правопорушень (наказ від 08.09.2023 № 252), забезпечення протидії кримінальним правопорушенням, передбаченим ст. 209 КК України, зокрема шляхом повноти кримінально-правової кваліфікації діянь, пов'язаних з одержанням незаконних доходів унаслідок вчинення корисливих злочинів (наказ від 08.11.2023 № 305). Суттєво переглянуто склад міжвідомчої робочої групи з питань угодження заходів, спрямованих на запобігання та протидію кримінальним корупційним та пов'язаним з корупцією правопорушенням, а також розробки пропозицій щодо удосконалення законодавства у цій сфері (наказ від 13.10.2023 № 279). Задля уникнення дублювання повноважень, визначення основних завдань і функцій, прав і обов'язків працівників наказами Генерального прокурора затверджено низку положень про самостійні структурні підрозділи Офісу Генерального прокурора, зокрема про управління наглядом за додержанням законів органами Бюро економічної безпеки України (наказ від 02.01.2023 № 1), Департаменти кримінальної політики та захисту інвестицій (наказ від 20.02.2023 № 55), інформаційних технологій (наказ від 13.03.2023 № 73), кадрової роботи та державної служби (наказ від 19.06.2023 № 168), міжнародно-правового співробітництва (наказ від 12.09.2023 № 259), державного майна, ресурсів та матеріально-технічного забезпечення (наказ від 18.10.2023 № 283), протидії злочинам, вчиненим в умовах воєнного стану (наказ від 14.11.2023 № 312). Спеціалізовану прокуратуру у сфері оборони України у сфері міжнародного співробітництва, з метою забезпечення неухильного виконання вимог закону, усунення неолікія та покращення якості роботи під час виконання прокурорськими повноважень до обласних прокуратур скеровано 13 листів інформаційного та орієнтованого характеру, а також із зауваженнями і питань застосування антикорупційного законодавства. Задля створення додаткових запобіжників вчиненню корупційних і пов'язаних із корупцією правопорушень працівниками органів прокуратури в Офісі Генерального прокурора створено постійну робочу групу з оцінювання корупційних ризиків. Організацію виконання заходів, передбачених Антикорупційною програмою, здійснення поточного контролю та моніторингу результатів впровадження Генеральним прокурором покладено на першого заступника Генерального прокурора, заступника Генерального прокурора – керівника Спеціалізованої антикорупційної прокуратури, керівників обласних та окружних прокуратур, директора ТПУ. Продовжує діяти Порядок подання прокурорськими антикорупційними Декларації доброчесності на офіційному вебсайті Офісу Генерального прокурора. Кожен прокурор шороку з 01 числа по 31 березня (включно) зобов'язаний особисто шляхом заповнення на офіційному вебсайті Офісу Генерального прокурора подати Декларацію.
2	Опис заходу: затвердження нових ефективних запобіжників вчиненню корупційних і пов'язаних із корупцією правопорушень працівниками органів прокуратури, зокрема щодо дотримання вимог фінансового контролю, недопущення порушень обмежень і заборон, встановлених законом Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Офіс Генерального прокурора, обласні прокуратури <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Постійно	31.12.2023	Виконано	Генеральною інспекцією систематично проводилась робота, спрямована на попередження та своєчасне виявлення порушень антикорупційного законодавства, щодо виявлення конфлікту інтересів при виконанні повноважень працівниками органів прокуратури України та його врегулювання, здійснення контролю за дотриманням вимог законодавства щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів
3	Опис заходу: затвердження нових ефективних запобіжників вчиненню корупційних і пов'язаних із корупцією правопорушень працівниками органів прокуратури, зокрема щодо дотримання вимог фінансового контролю, недопущення порушень обмежень і заборон, встановлених законом Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Офіс Генерального прокурора <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Постійно	31.12.2023	Виконано	З метою запровадження нових ефективних запобіжників вчиненню корупційних і пов'язаних із корупцією правопорушень працівниками органів прокуратури, зокрема щодо дотримання вимог фінансового контролю враховуючи зміни в законодавстві, які стосуються подачі декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, Генеральною інспекцією організовано та проведено 10 семінарських занять прокурорам з питань дотримання фінансового контролю. Крім того працівниками Генеральної інспекції на постійній основі здійснюються консультації прокурорів щодо питань, пов'язаних із декларуванням та врегулюванням конфлікту інтересів, а також щодо життя заходів до запобігання порушень інших вимог антикорупційного законодавства. Відповідно до вимог частини п'ятої статті 19 Закону України «Про прокуратуру» прокурор зобов'язаний щорічно проходити таємну перевірку доброчесності в порядку, затвердженому Генеральним прокурором. Наказом Генерального прокурора від 29 грудня 2022 року № 293 затверджено Порядок проведення таємної перевірки доброчесності прокурорів, яким передбачено подання декларації доброчесності прокурора шляхом її заповнення на офіційному вебсайті Офісу Генерального прокурора. За даними Реєстру перевірок інформації про неадекватність прокурора до Генеральної інспекції надійшло 19 повідомлень (у 2019 році – 5 повідомлень) про неадекватність тверджень, зазначених прокурором у декларації доброчесності. Зважаючи, що у повідомленнях не містилися інформація щодо конкретного прокурора та не містилися фактичні дані що можуть бути перевірені, службово розслідування під час таємної перевірки доброчесності не призначалися.
4	Опис заходу: перевірка інформації, що міститься у зверненнях фізичних або юридичних осіб, засобом масової інформації, інших джерел, у тому числі отриманої через спеціальну телефонну лінію, офіційний вебсайт Офісу Генерального прокурора, засоби електронного зв'язку, щодо причетності працівників прокуратури до вчинення правопорушень Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Офіс Генерального прокурора <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Постійно	31.12.2023	Виконано	Для повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень антикорупційного законодавства, вчинених працівниками органів прокуратури, в Офісі Генерального прокурора відповідно вимог Закону України «Про запобігання корупції» організовано спеціальну телефонну лінію, офіційний вебсайт, а також електронну адресу звергет@gp.gov.ua або шляхом заповнення електронної форми, розміщеної на офіційному вебсайті Офісу Генерального прокурора в рубриці «Громадянин» - «Звернення громадян» - «Подати звернення»; приймаються на телефон «гарячої лінії» - (044)-200-76-24 та під час проведення особистого прийому. До Генеральної інспекції впродовж звітного періоду надійшло 176 звернень. З загальної кількості вирішених звернень: 138 - з питань досудового розслідування, 38 - з інших питань.
5	Опис заходу: запобігання умовам, за яких працівники прокуратури можуть порушувати положення Кодексу професійної етики та поведінки прокурорів, вчиняти корупційні правопорушення чи перевищувати свої повноваження Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Офіс Генерального прокурора <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Постійно	31.12.2023	Виконано	З метою запровадження нових ефективних запобіжників порушенням положень Кодексу професійної етики та поведінки прокурорів Генеральною інспекцією жвавлено заходи до формування культури доброчесності серед прокурорів. Тренінгові центром прокурора України із залученням працівників Генеральної інспекції опановано дистанційні навчальні курси для прокурорів «Професійна етика прокурора» та «Дотримання вимог антикорупційного законодавства». Також впродовж звітного періоду, питання дотримання вимог етичних стандартів для прокурорів обговорювались під час круглих столів за участю представників неурядових громадських організацій. Також у спеціальній рубриці на офіційному вебсайті Офісу Генерального прокурора оприлюднено практику застосування Кваліфікаційно-дисциплінарної комісії прокурорів (далі - КДКП) Кодексу професійної етики та поведінки прокурорів. Також забезпечено виконання вимог частини дев'ятої статті 48 Закону України «Про прокуратуру» щодо оприлюднення на офіційному вебсайті Кваліфікаційно-дисциплінарної комісії прокурорів текстів рішень, за результатами дисциплінарного провадження, у тому числі про вчинення прокурорськими дисциплінарного проступку, передбаченого пунктом 6 частини першої статті 43 Закону України «Про прокуратуру» (систематичне (два і більше разів протягом одного року) або одноразове грубе порушення правил прокурорської етики).
6	Опис заходу: створення умов невідторжності відповідальності осіб, які вчинили корупційні або пов'язані з корупцією правопорушення Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Офіс Генерального прокурора, обласні прокуратури <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Постійно	31.12.2023	Виконано	Упродовж 2023 року прокурорами Генеральної інспекції у кримінальних провадженнях притягнуто до кримінальної відповідальності 3 осіб за вчинення корупційних кримінальних правопорушень, 1 працівник органів прокуратури. За 12 місяців 2023 року до суду передано 8 обвинувальних актів за обвинуваченням в 8 осіб у вчиненні корупційних кримінальних правопорушень, з них 6 працівників органів прокуратури. За вказаний період за результатами підтримання прокурорським публічного обвинувачення у вказаній категорії кримінальних проваджень судами ухвалено 3 обвинувальні вирoki (2 працівники органів прокуратури). Упродовж 2023 року подано дисциплінарні скарги (ДС) стосовно 199 прокурорів, за результатами розгляду яких притягнуто до дисциплінарної відповідальності 125 осіб. Упродовж 2023 року до органів, уповноважених складати протоколи про адміністративні правопорушення, пов'язані з корупцією, Генеральною інспекцією спрямовано матеріали та повідомлення стосовно 7 працівників прокуратури. НАЗК складено 1 протокол, який не розглянуто. У 2023 році до дисциплінарної відповідальності притягнуто 11 прокурорів органів прокуратури України за вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, а саме, за підпунктами 5, 6 частини першої статті 43 Закону України «Про прокуратуру» вчинення дій, що порочать звання прокурора і можуть викликати сумнів у його об'єктивності, неупередженості та незалежності, у чесності та неупідкупності органів прокуратури; систематичне (два і більше разів протягом одного року) або одноразове грубе порушення правил прокурорської етики).
7	Опис заходу: заохочення та формування культури повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції». Удосконалення внутрішньої системи роботи з викривачами Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Офіс Генерального прокурора <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Постійно	31.12.2023	Виконано	Також у 2023 році відбулось впровадження нових інструментів, зокрема електронної декларації доброчесності прокурора та Єдиного портулу викривачів. За ініціативи Генеральної інспекції у взаємодії з іншими структурними підрозділами Офісу Генерального прокурора розроблено та затверджено - наказ Генерального прокурора від 19.10.2023 № 284 «Про надання доступу до Єдиного портулу повідомлень викривачів працівникам Офісу Генерального прокурора»; Порядок організації розгляду повідомлень викривачів про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції», що надійшли внутрішніми каналами (наказ Генерального прокурора від 28.11.2023 № 317).

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
8	Опис заходу: вжиття додаткових заходів навчального та методичного характеру щодо застосування й виконання поточного законодавства у сфері запобігання корупції працівниками органів прокуратури, підвищення їх кваліфікації та професійного рівня Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Офіс Генерального прокурора, обласні прокуратури, ТППУ Запланований строк виконання заходу: Постійно	31.12.2023	Виконано	Упродовж 2023 року прокуратури Офісу Генерального прокурора, обласних та окружних прокуратур за результатами підвищення кваліфікації з питань дотримання вимог антикорупційного законодавства пройшли навчання за наступними навчальними програмами: - «Дотримання вимог законодавства у сфері запобігання корупції», очна форма навчання, отримано 10 сертифікатів; - «Доброчесність прокурора, декларавання та перевірка», онлайн форма навчання, отримано 122 сертифікати; - «Правовий статус і роль викривачів у запобіганні корупції», онлайн форма навчання, отримано 36 сертифікатів; - «Дотримання вимог фінансового контролю», онлайн форма навчання, отримано 325 сертифікатів; - «Дотримання вимог антикорупційного законодавства», дистанційна форма навчання, отримано 1917 сертифікатів. Загалом за результатами участі у навчальних заходах з цієї тематики прокурорами отримано 2410 сертифікатів. Також ТППУ у період з 16 по 18.10.2023 для прокурорів проведено тренінговий курс заочною формою навчання на тему: «Процесуальне керівництво та підтримання публічного обвинувачення у кримінальних провадженнях за фактами вчинення службових і корупційних кримінальних правопорушень», у якому взяли участь прокурори Офісу Генерального прокурора (категорії «Б» - 25, з них жінок - 12 та категорії «В» - 106, з них жінок - 73) підвищили рівень своєї професійної компетентності з питань запобігання і протидії корупції шляхом: 1) підвищення кваліфікації; - у Державному закладі післядипломної освіти «Академія фінансового моніторингу» за загальною професією (сертифікатною) програмою «Боротьба з легалізацією (відмиванням) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванням тероризму та фінансування розвитку зброї масового знищення»; - у Тренінговому центрі прокурорів України за загальною професією (сертифікатною) програмою «Державна служба в органах прокуратури в умовах законодавчих змін» та загальною короткостроковою програмою «Запобігання корупції та забезпечення доброчесності державних службовців в органах прокуратури»; - у Центрі підвищення кваліфікації «ЦПК ГПУ» за загальною з короткостроковою програмою «Запобігання корупції та забезпечення доброчесності»; 2) самостійно на вебінарах-форам: «Дія. Цифрова освіта» (онлайн-курс «Від заяви до вирoku», «Викривач у законі», «Обережно! Кібершахраї»); «Prometheus» (онлайн-курс «Просто про е-декларування», «Зрозуміло про конфлікт інтересів», «Боротьба з корупцією»; «EaEga» (онлайн-курс «Впливай - викривай»). Крім того, повідомляємо, що стосовно 26 державних службовців, які займають посади державної служби категорії «Б» в Офісі Генерального прокурора, відповідно до підпункту 3 пункту 2 Закону України «Про внесення змін до деяких законів України про визначення порядку подання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, а також відповідної довідки. Стосовно 2 осіб, які претендують на зайняття посад в Офісі Генерального прокурора, які передбачають зайняття відповідального або особливо відповідального становища, а саме посад державної служби категорії «Б», спеціальна перевірка проводиться відповідно до статті 56 Закону України «Про запобігання корупції». Стосовно 1 такої особи перевірку завершено і призначено на відповідну посаду державної служби.
9	Опис заходу: вжиття заходів щодо матеріально-побутового забезпечення та соціального захисту працівників органів прокуратури України як важливих чинників стимулювання праці в органах прокуратури України й запобігання корупційним проявам Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Офіс Генерального прокурора, обласні прокуратури Запланований строк виконання заходу: Постійно	31.12.2023	Виконано	Задля забезпечення справедливої оплати праці державним службовцям наказом Генерального прокурора від 26.10.2023 № 289 запроваджено класифікацію посад державної служби.
0	Опис заходу: інформування громадськості про вжиті органами прокуратури заходи щодо запобігання та протидії корупційним і пов'язаним із корупцією правопорушенням у діяльності органів прокуратури України 1 Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Офіс Генерального прокурора, обласні прокуратури Запланований строк виконання заходу: Постійно	31.12.2023	Виконано	Офісом Генерального прокурора здійснюється щоденний моніторинг медіа щодо висвітлення роботи органів прокуратури, в тому числі запобігання корупції. У разі виявлення інформації у медіа, пов'язаної з корупційними ризиками відносно працівників прокуратури, оперативно інформується керівництво Офісу Генерального прокурора. Також постійно відслідковується інформація публічного характеру про стан громадської думки в розрізі визначення довіри до органів прокуратури. У період з 8 по 15 грудня 2023 року соціологічна служба Центру Разумкова спільно з Фондом «Демократичні ініціативи» імені Ілька Кучерива провела всеукраїнське опитування громадянської думки під назвою «Оцінка громадянами ситуації в країні. Довіра до соціальних інститутів, політики, посадовців та громадських діячів (грудень 2023р.)» ( <a href="https://razumkov.org.ua/naripamyk/sotsiologichni-doslizhennia/otsinkogramadianamy-sytuatsii-v-kraini-dovira-do-sotsialnykh-institutiv-politikyposadovtstv-i-gromadskyykh-diyachiv-gruden-2023r/">https://razumkov.org.ua/naripamyk/sotsiologichni-doslizhennia/otsinkogramadianamy-sytuatsii-v-kraini-dovira-do-sotsialnykh-institutiv-politikyposadovtstv-i-gromadskyykh-diyachiv-gruden-2023r/</a> ) За даними опитування прокуратури не довіряють 62% респондентів (довіряють 24%), Спеціалізований антикорупційний прокуратури - 52% (довіряють 29%). У порівнянні з 2021 роком рівень довіри до прокуратури зріс на 9%, до Спеціалізованої антикорупційної прокуратури на 17%. Щодо інших інститутів, то судовій системі в цілому не довіряють 72% респондентів (довіряють 16%), Національної поліції - 34% (довіряють 58%), НАБУ - 51% (довіряють 32%). Управління інформаційної політики проводиться система робота із висвітленням діяльності органів прокуратури у сфері запобігання та боротьби із корупцією. Щоденно на офіційному вебсайті Офісу Генерального прокурора та у соціальних мережах відомства розміщуються інформаційні повідомлення щодо вчинення корупційних правопорушень, а також здійснюється опрацювання та надання відповідей на інформаційні запити від медіа на цю тему. Така ж робота ведеться уповноваженими підрозділами обласних прокуратур.
1	Опис заходу: забезпечення доступу до публічної інформації 1 Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Офіс Генерального прокурора, обласні прокуратури Запланований строк виконання заходу: Постійно	31.12.2023	Виконано	У 2023 році на 77% збільшилась кількість розглянутих органами прокуратури запитів про надання публічної інформації (5 тис. проти 2,8 тис.). За результатами розгляду запитів на 3,6 тис. з них надано запитану інформацію, на 139 - відмовлено в її наданні, на 1,3 тис. - надано відповідні роз'яснення та 0,5 тис. - надіслано іншим розпорядникам інформації. Слід зазначити, що більше третини (2 тис.) від усіх запитів розглянуто Офісом Генерального прокурора. Минулого року запитувачі найбільше цікавилися кадровими питаннями (24 % усіх розглянутих), наданою розслідування (24 %), організаційно-розпорядчою діяльністю органів прокуратури (11 %), у тому числі питаннями надання статистичної інформації (8 %), та іншими (36 %).
1	Опис заходу: здійснення перевірок своєчасності подання декларацій працівниками органів прокуратури 1 Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Офіс Генерального прокурора Запланований строк виконання заходу: Постійно	31.12.2023	Виконано	У зв'язку із набранням чинності Законом України № 2381-IX від 08.07.2022 щодо особливостей застосування законодавства у сфері запобігання корупції в умовах воєнного стану, повідомлення до НАЗК щодо проведення перевірок декларацій працівників органів прокуратури у II півріччі 2023 року Генеральною інспекцією не скеровувалися. 3 12.10.2023 набрав чинності Закон України № 3384-IX «Про внесення змін до деяких законів України про визначення порядку подання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, в умовах воєнного стану», який відновлює обов'язок подання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування. Розпочалася кампанія декларування за 2021-2022 роки, яка триватиме до 31.01.2024.
1	Опис заходу: проведення службових розслідувань стосовно працівників прокуратури, виявлення причин і умов, які сприяють вчиненню корупційних та пов'язаних з корупцією правопорушень такими працівниками, та вжиття заходів щодо їх усунення 3 Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Офіс Генерального прокурора, обласні прокуратури Запланований строк виконання заходу: Постійно	31.12.2023	Виконано	Працівниками Генеральної інспекції взято участь у 155 службових розслідуваннях або 64%, за ініціативою Генеральної інспекції скеровано 5 висновків службових розслідувань з призначенням додаткових розслідувань. Подано дисциплінарні скарги (ПДС) стосовно 132 прокурорів. За результатами службових розслідувань до дисциплінарної відповідальності притягнуто 81 прокурора, з них 19 звільнено. Слід зазначити, що 8 прокурорів звільнилися за власним бажанням в ході проведення службових розслідувань. Крім цього, за результатами службових розслідувань до ЄДРП внесені відомості щодо 39 кримінальних правопорушень. Відносно 66 працівників прокуратури прийнято рішення щодо зменшення розміру їх премії під час щорічного оцінювання якості роботи.
1	Опис заходу: проведення таємних перевірок доброчесності прокурорів у порядку, встановленому наказом Генерального прокурора 4 Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Офіс Генерального прокурора Запланований строк виконання заходу: Постійно	31.12.2023	Виконано	На виконання вимоги пункту 3 розділу II Порядку проведення таємної перевірки доброчесності прокурорів (далі - Порядок), який затверджено наказом Генерального прокурора від 29.12.2022 № 293 запроваджено подання прокурорами електронних Деклараций Доброчесності на офіційному вебсайті Офісу Генерального прокурора. Форма Деклараций Доброчесності включає правила її заповнення та подання. У 2023 році прокурорами подано 9341 декларацію Доброчесності. У зв'язку з несвоєчасним поданням декларацій Доброчесності до КДКП направлено 17 дисциплінарних скарг, з яких 14 розглянуто, до 12 прокурорів застосовано дисциплінарне стягнення у виді догани, провадження щодо 1 прокурора закрито через припинення трудових правовідносин, 1 дисциплінарне провадження закрито через відсутність в діях прокурора складу дисциплінарного проступку. За результатами опрацювання поданих декларацій було проведено 14 службових розслідувань, призначених у порядку таємної перевірки доброчесності. За їх результатами до КДКП у зв'язку з підтвердженням або частковим підтвердженням інформації про недоброчесність до КДКП подано 10 заяв щодо прокурорів. На даний час розглянуто 8, з них у 7 випадках до прокурорів застосовано дисциплінарне стягнення у виді записки на певний строк на переведення до органу прокуратури вищого рівня чи на призначення на вищу посаду в органі прокуратури, в якому прокурор обіймає посаду, щодо 1 прокурора застосовано стягнення у виді догани.
1	Опис заходу: запобігання несанкціонованому доступу до інформації, у тому числі з обмеженим доступом, яка накопичується, зберігається, обробляється та циркулює на об'єктах інформаційної діяльності 5 Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Офіс Генерального прокурора Запланований строк виконання заходу: Постійно	31.12.2023	Виконано	У другому півріччі 2023 року зважались заходи щодо запобігання несанкціонованому доступу до інформації, у тому числі з обмеженим доступом, яка накопичується, зберігається, обробляється та циркулює на об'єктах інформаційної діяльності Офісу Генерального прокурора. Генеральною інспекцією було ініційовано проведення одного службового розслідування у Кіровоградській обласній прокуратурі щодо можливої втрати або викрадення ключів доступу до ЄДРП заступника керівника обласної прокуратури керівника та заступника Кривошицької окружної прокуратури, заступника керівника Новоукраїнської окружної прокуратури, керівника та двох заступників Олександрійської окружної прокуратури. Крім того, у другому півріччі 2023 року у Волинській та Хмельницькій обласних прокуратурах завершено проведення ще двох службових розслідувань щодо можливої втрати або викрадення ключів доступу до ЄДРП, розпочатих у першому півріччі 2023 року. За результатами розгляду дисциплінарних скарг Кваліфікаційно-дисциплінарною комісією прокурорів за передачу паролів та копій ключа доступу до ЄДРП притягнуто до дисциплінарної відповідальності 9 прокурорів (догана - 8, звільнено - 1). Стосовно одного прокурора дисциплінарне провадження КДКП закрито у зв'язку із закінченням строку притягнення до дисциплінарної відповідальності. Ще стосовно 7 прокурорів триває розгляд дисциплінарних скарг, направлених до КДКП у 2023 році.
1	Опис заходу: реалізація Антикорупційної програми та її періодичний перегляд з урахуванням ідентифікованих ризиків 6 Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Офіс Генерального прокурора Запланований строк виконання заходу: Постійно	31.12.2023	Виконано	На виконання статті 19 Закону України «Про запобігання корупції» наказом Генерального прокурора від 27.07.2023 № 205 затверджено антикорупційну програму Офісу Генерального прокурора на 2023-2025 роки. До виконання антикорупційної програми залучені Офіс Генерального прокурора, обласні прокуратури, Тренінговий центр прокурорів України. Про стан виконання антикорупційної програми основні виконавці звітують Генеральній інспекції Офісу Генерального прокурора. Процедура ідентифікації та усунення нових корупційних ризиків визначена у діючій антикорпрограмі.
1	Опис заходу: заходи з реалізації Офісом Генерального прокурора Антикорупційної стратегії на 2021-2025 роки, затвердженої Законом України від 20 червня 2022 року № 2322-IX, та Державної антикорупційної програми на 2023-2025 роки 7 Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Офіс Генерального прокурора Запланований строк виконання заходу: Постійно	31.12.2023	Виконано	Офісом Генерального прокурора продовжується виконання заходів, передбачених Антикорупційною стратегією на 2021-2025 роки, та Державною антикорупційною програмою на 2023-2025 роки. Так, Офіс Генерального прокурора в виконанні 31-го заходу, з яких у 11-ти заходах бере участь як виконавець та у 20-ти як співвиконавець. Станом на 31.12.2023 Офісом Генерального прокурора виконано 1 захід (3.3.2.4.2 - «Забезпечення технічної можливості пошуку інформації в Єдиному реєстрі досудових розслідувань за різними критеріями (зокрема, за змістом запитів, розміром збитків) з метою пошуку кримінальних проваджень, які можуть бути віднесені до підслідності Національного антикорупційного бюро і досудово розслідування у яких здійснюють інші органи, у 6-ти заходах - виконання триває.
1	Опис заходу: інші заходи, визначені законодавством у сфері запобігання корупції 8 Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Офіс Генерального прокурора Запланований строк виконання заходу: Постійно	31.12.2023	Виконано	Офіс Генерального прокурора, керуючись принципами верховенства права та доброчесності, забезпечуючи дотримання конституційних прав і свобод людини, представляючи інтереси Українського народу (суспільства та держави) у кримінальному процесі (у виключних випадках - в інших видах проваджень) з метою забезпечення права на справедливий суд для потерпілого, обвинуваченого й інших учасників процесу, прагнуть забезпечувати можливість пошуку інформації в Єдиному реєстрі досудових розслідувань за різними критеріями (зокрема, за змістом запитів, розміром збитків) з метою пошуку кримінальних проваджень, які можуть бути віднесені до підслідності Національного антикорупційного бюро і досудово розслідування у яких здійснюють інші органи, у 6-ти заходах - виконання триває.

## Заходи з усунення корупційних ризиків

**Сфера ризику:** Здійснення нагляду (контролю)

**Назва ризику:** Можливість вчинення прокурором зловживань через неврегульованість у відомчих організаційно-розпорядчих актах механізмів розподілу кримінальних проваджень серед прокурорів

**Опис ризику:** Відсутність чітких об'єктивних критеріїв (спеціалізації), за якими визначається прокурор, як процесуальний керівник у конкретному кримінальному провадженні

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> В організаційно-розпорядчих документах Офісу ГП регламентувати впровадження системи розподілу кримінальних проваджень</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Місяць рік з 31.12.2024 до 31.12.2024</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> 09</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Прийнято організаційно-розпорядчий документ Офісу ГП, у якому регламентовано впровадження системи розподілу кримінальних проваджень</p>	31.12.2023	Строк виконання заходу не настав

**Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання**

Виконання заходу триває.

**Сфера ризику:** Здійснення нагляду (контролю)

**Назва ризику:** Можливість створення умов для виникнення потенційного або реального конфлікту інтересів при визначенні групи прокурорів

**Опис ризику:** Відсутність порядку перевірки керівництвом наявності близьких родичів при визначенні групи прокурорів або/чи фігурування членів сім'ї прокурора у кримінальному провадженні

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> В організаційно-розпорядчих документах Офісу ГП регламентувати впровадження системи розподілу кримінальних проваджень</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Місяць рік з 30.09.2024 до 30.09.2024</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> 09</p> <p><b>Індикатор виконання</b> В організаційно-розпорядчих документах Офісу ГП визначити порядок (механізм) щодо запобігання виникнення потенційного конфлікту інтересів при визначенні групи прокурорів</p>	31.12.2023	Строк виконання заходу не настав

**Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання**

Виконання заходу триває.

**Сфера ризику:** Здійснення нагляду (контролю)

**Назва ризику:** Можливість вчинення прокурором зловживань при вирішенні питання зберігання речових доказів

**Опис ризику:** Відсутність чіткого регламентування порядку зберігання ( передачі) речових доказів у кримінальному провадженні може привести до їх передачі неналежній особі чи втраті

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<b>Найменування заходу:</b> Розробити проект змін до постанови та звернутися до КМУ щодо ініціювання внесення відповідних змін до Постанови 1104 <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Місяць рік з 31.07.2024 до 31.07.2024 <b>Відповідальні виконавці</b> 08 <b>Індикатор виконання</b> Розроблено проєкт змін до Постанови КМУ № 1104	03.11.2023	Виконано

#### **Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання**

Розроблено спільно з органами, у складі яких функціонують органи досудового розслідування, проєкт оновленої редакції Порядку зберігання речових доказів стороною обвинувачення, їх реалізації, технологічної переробки, знищення, здійснення витрат, пов'язаних з їх зберіганням і пересиланням, схоронності тимчасово вилученого майна під час кримінального провадження (постанова Кабінету Міністрів України від 19.11.2012 № 1104 «Про реалізацію окремих положень Кримінального процесуального кодексу України»), в якому пропонується конкретизувати (деталізувати) правила зберігання речових доказів, документів, цінностей та іншого майна, в тому числі, на яке накладене арешт. Листом від 03.11.2023 (№ 05/5/1-92068вих-23) проєкт оновленої редакції Порядку надіслано на розгляд Кабінету Міністрів України, опрацювання якого Прем'єр-міністром України 08.11.2023 доручено Міністерству юстиції України. Згідно з інформацією Міністерства юстиції України від 06.12.2023 № 161227/15400-4-23/11.1.1 питання внесення проєкту Порядку на розгляд Уряду є передчасним. Одночасно зазначено про доцільність включення порушеного питання з метою його ґрунтовного аналізу до Плану здійснення моніторингу впровадження та аналізу ефективності прийнятих нормативно-правових актів, зокрема, у сфері кримінальної юстиції на 2024 рік.

**Сфера ризику:** Здійснення нагляду (контролю)

**Назва ризику:** Можливість вчинення прокурором зловживань при визначенні кваліфікації кримінального правопорушення

**Опис ризику:** Недостатнє нормативне регулювання конкуруючих норм КК України, які не мають чітких критеріїв розмежування, а саме наявність у різних статтях та їх частинах Кримінального кодексу України однакових або схожих кваліфікуючих ознак вчинення злочину. Так, при певних обставинах одні і ті ж кримінально карні діяння можна кваліфікувати за різними статтями, які включені до КК України, або до яких внесені зміни протягом 2022-2023 років

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
---	-------	---------------------------	----------------

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Розробити законопроект та звернутися до суб'єктів законодавчої ініціативи щодо ініціювання внесення відповідних змін до КК України</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Місяць рік з 31.12.2023 до 31.12.2023</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> 10</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Розроблено законопроект</p>	09.10.2023	Виконано

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

З метою удосконалення і розмежування положень статті 111-1 КК України з іншими суміжними кримінальними правопорушеннями Офісом Генерального прокурора надано пропозиції до Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності до концепції законодавчих змін з цього приводу. При цьому в Комітеті було створено робочу групу щодо удосконалення відповідальності за колабораційну діяльність, до складу якої увійшли представники Офісу Генерального прокурора. За результатами законотворчої діяльності розроблено проект Закону України «Про внесення змін до Кримінального та Кримінального процесуального кодексу України щодо удосконалення відповідальності за деякі злочини проти основ національної безпеки України» (р. № 10136 від 09.10.2023, <https://itd.rada.gov.ua/billIn.fo/Bil.ls/Ca.rd/42957>). В пояснювальній записці до законопроекту зазначено, що його метою є удосконалення інституту кримінальної відповідальності за колабораційну діяльність та інші злочини проти основ національної безпеки України, розмежування відповідних кримінальних правопорушень тощо. Вказаним законопроектом пропонується внесення змін і доповнень до ст.ст. 55, 89, 110-2, 111-1 КК України щодо призначення додаткового кримінального покарання у виді позбавлення права обіймати певні посади або займатися певною діяльністю на строк від десяти до п'ятнадцяти років, збільшення строків погашення судимості за вчинення злочину проти основ національної безпеки України, проти миру, безпеки людства та міжнародного правопорядку, посилення кримінальної відповідальності за колабораційну діяльність, передбачено визначення: воєнізованих або збройних формувань; окупаційної адміністрації держави-агресора; здійснення незалежної професійної діяльності; стандартів освіти держави-агресора. Також пропонується викласти в іншій більш детальній редакції диспозицію ст. 111-2 (Пособництво державі агресору). Вбачається, що внесення відповідних змін і доповнень до КК України сприятиме виконанню завдань кримінального провадження щодо забезпечення швидкого, повного та неупередженого розслідування і судового розгляду злочинів проти основ національної безпеки України.

**Сфера ризику:** Здійснення нагляду (контролю)

**Назва ризику:** Можливість вчинення прокурором зловживань через порушення визначених КПК України строків направлення обвинувального акту до суду та як наслідок закриття кримінального провадження на підставі п. 10 ч. 1 ст. 284 КПК України

**Опис ризику:** Не врегульовано у КПК період часу між закінченням досудового розслідування та направленням обвинувального акту до суду

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Розробити законопроект та звернутися до суб'єктів законодавчої ініціативи щодо ініціювання внесення відповідних змін до КК України</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Місяць рік з 31.03.2024 до 31.03.2024</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> 09</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Розроблено законопроект</p>	31.12.2023	Строк виконання заходу не настав

**Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання**

Виконання заходу триває.

**Сфера ризику:** Здійснення нагляду (контролю)

**Назва ризику:** Можливість вчинення прокурором зловживань через недостатнє нормативне регулювання арештованого майна

**Опис ризику:** Відсутність чітко визначених: строків накладення арешту на майно; переліку слідчих дій з арештованим майном та строків їх проведення; умов зберігання арештованого майна; відшкодування шкоди за знищення або знецінення майна за період зберігання; відшкодування упущеної вигоди за період арешту майна

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Розробити законопроект та звернутися до суб'єктів законодавчої ініціативи щодо ініціювання внесення відповідних змін до КПК України</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Місяць рік з 31.07.2024 до 31.07.2024</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> 09, 05</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Розроблено законопроект</p>	31.12.2023	Строк виконання заходу не настав

**Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання**

Виконання заходу триває.

**Сфера ризику:** Здійснення нагляду (контролю)

**Назва ризику:** Можливість вчинення прокурором зловживань при приєднанні до кримінального провадження матеріалів адміністративної справи

**Опис ризику:** Надіслані судом в порядку ст. 253 КУпАП матеріали адміністративної справи про порушення митних правил з ознаками кримінального правопорушення стороною обвинувачення приєднуються до матеріалів розслідуваного кримінального провадження без відповідної реєстрації в ЄРДР. Як наслідок, в ході досудового розслідування приймаються рішення щодо повернення предметів контрабанди власнику (перевізнику). При закритті кримінального провадження рішення по надісланих судом матеріалах не приймається, винні особи уникають відповідальності, митні платежі не сплачуються, а коштовні предмети контрабанди залишаються у правопорушника

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> В організаційно-розпорядчих документах Офісу ГП передбачити обов'язок прокурора при перевірці законності закриття кримінального провадження у разі наявності складу адміністративного правопорушення матеріали скеровувати до відповідного уповноваженого органу</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Місяць рік з 31.05.2024 до 31.05.2024</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> 10</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Прийнято організаційно-розпорядчий документ Офісу ГП, у якому передбачено обов'язок прокурора при перевірці законності закриття кримінального провадження у разі наявності складу адміністративного правопорушення матеріали скеровувати до відповідного уповноваженого органу</p>	31.12.2023	Строк виконання заходу не настав

**Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання**

Виконання заходу триває.

**Сфера ризику:** Здійснення нагляду (контролю)

**Назва ризику:** Можливість вчинення прокурором зловживань при прийнятті рішення про повідомлення особи про підозру стосовно якої повинен здійснюватися особливий порядок кримінального провадження

**Опис ризику:** Через відсутність у відомчих організаційно-розпорядчих документах розкриття поняття «обставини, що характеризують особу», неуповноважений прокурор може здійснити повідомлення про підозру, що призведе до порушення встановленого порядку притягнення до кримінальної відповідальності

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> В організаційно-розпорядчих документах Офісу ГП передбачити алгоритм дій прокурора під час повідомлення про підозру особі із розкриттям конкретних обставин, що характеризують особу, насамперед щодо наявності спеціального правового статусу, у зв'язку із чим до неї повинен застосовуватися особливий порядок кримінального провадження, при прийнятті цього процесуального рішення</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Місяць рік з 31.05.2024 до 31.05.2024</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> 31</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Прийнято організаційно-розпорядчий документ Офісу ГП, у якому розкрито поняття «обставини, що характеризують особу»</p>	31.12.2023	Строк виконання заходу не настав

**Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання**

Виконання заходу триває.

**Сфера ризику:** Здійснення нагляду (контролю)

**Назва ризику:** Можливість вчинення прокурором зловживань при прийнятті рішення про зупинення

досудового розслідування

**Опис ризику:** Зупинення кримінального провадження без виконання всіх необхідних слідчих дій або за відсутністю підстав може привести до уникнення особою відповідальності внаслідок пропуску строків досудового розслідування (скасування судом незаконної постанови із зарахуванням часу зупинення в строки слідства)

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> В організаційно-розпорядчих документах Офісу ГП врегулювати повноважень керівників органів прокуратури щодо процесуального контролю за діями підпорядкованих прокурорів</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Місяць рік з 28.02.2025 до 28.02.2025</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> 31</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Прийнято організаційно-розпорядчий документ Офісу ГП, у якому врегульовано повноваження керівників органів прокуратури щодо процесуального контролю за діями підпорядкованих прокурорів</p>	31.12.2023	Строк виконання заходу не настав

**Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання**

Виконання заходу триває.

**Сфера ризику:** Інші спеціальні функції, визначені у нормативно-правових актах/статуті, що регулюють діяльність органу влади

**Назва ризику:** Можливість зловживання прокурорами під час підготовки та подання апеляційних (касаційних) скарг, а також змін (доповнень) до них на судові рішення про закриття кримінальних проваджень на підставі п. 10 ч. 1 ст. 284 КПК України з метою задоволення приватного інтересу, свого або третіх осіб

**Опис ризику:** Умисна неякісна підготовка прокурорами апеляційних (касаційних) скарг призводить до їх відхилення судами апеляційної (касаційної) інстанцій та відповідно ухилення підозрюваних (обвинувачених) від кримінальної відповідальності у зв'язку із закриттям кримінальних проваджень на підставі п. 10 ч. 1 ст. 284 КПК України. Не зазначення в документах реагування всього комплексу порушень вимог чинного законодавства, які допущено судами, неповне відображення процесуальних підстав для скасування або зміни судових рішень, а також незааявлення клопотання про повторне дослідження доказів в апеляційному суді (за наявності підстав), призводитиме до неможливості задоволення таких скарг, оскільки апеляційний розгляд здійснюється в межах апеляційної скарги (ч. 1 ст. 404 КПК України).



№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> В методичних рекомендаціях з питань апеляційного оскарження судових рішень окреслити особливості реалізації прокурором повноважень при вирішенні питання про закриття кримінального провадження на підставі п. 10 ч. 1 ст. 284 КПК України, зокрема з питань оскарження судових рішень ухвалених з урахуванням положень зазначеної норми</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Місяць рік з 30.04.2024 до 30.04.2024</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> 22</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Оновлено методичні рекомендації</p>	19.07.2023	Виконано

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Управлінням підтримання публічного обвинувачення в суді розроблено Рекомендації «Особливості реалізації прокурором повноважень при вирішенні питання про закриття кримінального провадження на підставі абз. 1 п. 10 ч. 1 ст. 284 КПК України», які схвалено рішенням методичної ради від 06.07.2023 (протокол № 4). Для застосування у практичній діяльності зазначені Рекомендації направлено керівникам самостійних структурних підрозділів Офісу Генерального прокурора (№ 05/2/3-314вн-23 від 19.07.2023) та обласних прокуратур (№ 05/2/3-79вих-354окв-23 від 19.07.2023).

**Сфера ризику:** Здійснення нагляду (контролю)

**Назва ризику:** Можливість зловживання прокурорами під час вчинення дій в інтересах підозрюваного (обвинуваченого) з метою уникнення кримінальної відповідальності

**Опис ризику:** При поверненні судом прокурору обвинувальних актів допускаються порушення вимог щодо облікування цього факту в ЄРДР, тривале не призначення прокурорів у КП, що може призвести до порушення строків та закриття кримінального провадження

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> В організаційно-розпорядчих документах Офісу ГП визначити умови та строки внесення до ЄРДР відомостей про повернення обвинувального акту прокурору, порядку та строків визначення у таких КП прокурорів, обсягу та строків дій прокурора щодо повернутого обвинувального акту</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Місяць рік з 31.12.2024 до 31.12.2024</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> 09</p> <p><b>Індикатор виконання</b> В організаційно-розпорядчих документах Офісу ГП визначено умови та строки внесення до ЄРДР відомостей про повернення обвинувального акту прокурору, порядку та строків визначення у таких КП прокурорів, обсягу та строків дій прокурора щодо повернутого обвинувального акту</p>	31.12.2023	Строк виконання заходу не настав

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Виконання заходу триває.

**Сфера ризику:** Здійснення нагляду (контролю)

**Назва ризику:** Необґрунтоване та безпідставне укладення угоди про визнання винуватості у кримінальних провадженнях щодо корупційних злочинів

**Опис ризику:** Можливість укладення угоди про визнання винуватості з підозрюваними за відсутності суспільної потреби, виконання необхідних умов та переваг для кримінального провадження, а також за відсутності необхідного погодження керівника органу прокуратури

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Розробити законопроект та звернутися до суб'єктів законодавчої ініціативи щодо ініціювання внесення відповідних змін до КК України, КПК України щодо передбачення умов для укладення угоди про визнання винуватості щодо корупційних злочинів, процесуальне керівництво у яких здійснюється прокурорами САП, погодження таких угод з заступником Генерального прокурора - керівником Спеціалізованої антикорупційної прокуратури</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Місяць рік з 31.12.2023 до 31.12.2023</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> САП</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Розроблено законопроект</p>	30.11.2023	Виконано

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

САП надавались пропозиції щодо передбачення умов для укладення угоди про визнання винуватості щодо корупційних злочинів, процесуальне керівництво у яких здійснюється прокурорами САП. Так, було запропоновано внесення змін до пункту 2 частини 4 статті 469 КК України визначивши, що угода про визнання винуватості між прокурором та підозрюваним чи обвинуваченим може бути укладена у провадженні щодо, у тому числі, тяжких, особливо тяжких злочинів, віднесених до підслідності Національного антикорупційного бюро України, у разі викриття підозрюваним або обвинуваченим, який не є організатором кримінального правопорушення, іншої особи у вчиненні злочину, віднесеного до підслідності Національного антикорупційного бюро України, якщо інформація щодо вчинення такою особою злочину буде підтверджена доказами та/або у разі повного або часткового відшкодування підозрюваним або обвинуваченим, який не є організатором кримінального правопорушення, завданих збитків, установлених у кримінальному провадженні (якщо такі збитки завдано). Пункт 3 частини 4 цієї статті також доповнити умовою про можливість укладання такої угоди та/або у разі повного або часткового відшкодування підозрюваним або обвинуваченим, який не є організатором кримінального правопорушення, завданих збитків, установлених у кримінальному провадженні (якщо такі збитки завдано). У разі розширення дискреції прокурора щодо укладання угоди про визнання винуватості з метою дотримання необхідних критеріїв є доцільним передбачити необхідність погодження такої угоди із заступником керівника Спеціалізованої антикорупційної прокуратури чи заступником Генерального прокурора - керівником Спеціалізованої антикорупційної прокуратури (особою, яка виконує його обов'язки) у кримінальному провадженні щодо тяжкого злочину, а в кримінальному провадженні щодо особливо тяжкого злочину - виключно за погодженням із заступником Генерального прокурора - керівником Спеціалізованої антикорупційної прокуратури (особою, яка виконує його обов'язки). Щодо внесення змін до статті 75 КК України пропонувалось доповнити статтю новою частиною, у якій зазначити, що суд приймає рішення про звільнення особи від відбування покарання з випробуванням у випадку затвердження угоди про визнання винуватості у вчиненні тяжкого, особливо тяжкого злочину, віднесеного до підслідності Національного антикорупційного бюро України, у разі якщо сторонами угоди узгоджено покарання у виді виправних робіт, обмеження волі, позбавлення волі на строк не більше десяти років і при цьому узгоджено звільнення від відбування покарання з випробуванням. Внести зміни до частини 4 цієї статті, у якій передбачити, що іспитовий строк установлюється судом тривалістю від одного до трьох років, а в разі звільнення від покарання з

випробуванням відповідно до нової частини, зазначеної вище - від трьох до п'яти років. Щодо пункту 3 про розширення переліку покарань, які можуть бути узгоджені сторонами угоди, та розширення переліку додаткових покарань, САП пропонувалось внести зміни до статей 53, 77 КК України. Доповнити статтю 53 КК України положеннями, за якими штраф як додаткове покарання може бути призначений також у випадках, коли його не передбачено в санкції статті (санкції частини статті) Особливої частини цього Кодексу, якщо засуджений звільняється від відбування покарання з випробуванням відповідно до частини 3 статті 75 цього Кодексу. З метою недопущення зловживання такими можливостями також передбачити для цих цілей нижчу межу розміру штрафу, який може бути призначений у таких випадках. У статті 77 КК України слід зазначити, що у разі звільнення від відбування покарання з випробуванням може бути призначено додаткове покарання у виді конфіскації майна. Внести зміни до статті 69 КК України, у якій визначити, що за наявності кількох обставин, що пом'якшують покарання та істотно знижують ступінь тяжкості вчиненого кримінального правопорушення, з урахуванням особи винного суд, умотивувавши своє рішення, може, крім випадків засудження за корупційне кримінальне правопорушення, кримінальне правопорушення, пов'язане з корупцією (за винятком випадків, зазначених у частині 3 цієї статті), кримінальне правопорушення, передбачене статтями 403, 405, 407, 408, 429 цього Кодексу, вчинене в умовах воєнного стану чи в бойовій обстановці, за катування, вчинене представником держави, у тому числі іноземної, призначити основне покарання, нижче від найнижчої межі, встановленої в санкції статті (санкції частини статті) Особливої частини цього Кодексу, або перейти до іншого, більш м'якого виду основного покарання, не зазначеного в санкції статті (санкції частини статті) Особливої частини цього Кодексу за це кримінальне правопорушення. Доповнити статтю 69 КК України частиною 3, згідно з якою суд приймає рішення про призначення основного покарання, нижчого від найнижчої межі, встановленої в санкції статті (санкції частини статті) Особливої частини цього Кодексу, у випадку затвердження угоди про визнання винуватості у вчиненні тяжкого, особливо тяжкого злочину, віднесеного до підслідності Національного антикорупційного бюро України, та за наявності кількох обставин, що пом'якшують покарання та істотно знижують ступінь тяжкості вчиненого кримінального правопорушення, з урахуванням особи винного, якщо сторонами угоди узгоджено покарання у виді позбавлення волі. У цьому випадку суд не має права призначити покарання, нижче від найнижчої межі, встановленої для такого виду покарання в Загальній частині цього Кодексу. Щодо пунктів 5-6, які регламентують процесуальні питання, пов'язані з відмовою у затвердженні уповноваженим судом угоди про визнання винуватості, то доцільним є внесення змін до статті 474 КПК України. У частині 8 статті 474 КПК України передбачити, що повторне звернення з угодою в одному кримінальному провадженні не допускається, крім випадку відмови у затвердженні угоди про визнання винуватості лише у зв'язку з невідповідністю узгодженого покарання тяжкості вчиненого кримінального правопорушення або характеру участі особи у його вчиненні або недотримання визначених цим Кодексом вимог про погодження укладання угоди (у разі укладання угоди щодо тяжкого або особливо тяжкого злочину). У разі якщо суд відмовляє у затвердженні угоди про визнання винуватості у зв'язку з невідповідністю узгодженого покарання характеру і тяжкості вчиненого кримінального правопорушення, суд постановляє вмотивовану ухвалу та визначає строк для узгодження сторонами змін до угоди про визнання винуватості щодо узгодженого покарання. У разі досягнення згоди сторонами щодо узгодженого покарання прокурор повторно звертається до суду з угодою про визнання винуватості, яка розглядається у встановленому цим Кодексом порядку. Щодо визначення повноважень керівників органів прокуратури вирішувати спори про підслідність у провадженнях, які належать до підслідності Національного антикорупційного бюро України, у частині 5 статті 218 КПК України встановити, що спір про підслідність у кримінальному провадженні, яке може належати до підслідності Національного антикорупційного бюро України, вирішує Генеральний прокурор або заступник Генерального прокурора - керівник Спеціалізованої антикорупційної прокуратури (особа, яка виконує його обов'язки). 30.11.2023 року було проведено засідання робочої групи в якій участь прийняли представники САП, Офісу Генерального прокурора, Національного агентства з питань запобігання корупції, Національного антикорупційного бюро України та Міністерства юстиції України. На даний час Міністерством юстиції України опрацьовуються надані пропозиції щодо реформування інституту угод у кримінальних провадженнях щодо корупційних злочинів з урахуванням яких, буде розроблений проект Закону України.

**Сфера ризику:** Здійснення нагляду (контролю)

**Назва ризику:** Можливість вчинення прокурором зловживань через неврегульованість у відомчих організаційно-розпорядчих актах механізмів обрання запобіжного заходу стосовно неповнолітнього

**Опис ризику:** Відсутність чіткої послідовності, за якою має діяти прокурор при обранні запобіжного заходу стосовно неповнолітнього (від більш м'якого до більш суворого) у конкретному кримінальному провадженні

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> В організаційно-розпорядчих документах Офісу ГП регламентувати впровадження чіткого механізму обрання запобіжного заходу стосовно неповнолітнього (від більш м'якого до більш суворого)</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Місяць рік з 31.01.2024 до 31.01.2024</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> 24</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Прийнято організаційно-розпорядчий документ Офісу ГП, у якому регламентовано впровадження чіткого механізму обрання запобіжного заходу стосовно неповнолітнього (від більш м'якого до більш суворого)</p>	31.12.2023	Строк виконання заходу не настав

#### **Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання**

Департаментом захисту інтересів дітей та протидії домашньому насильству (далі – Департамент) забезпечено активну участь у впровадженні на національному рівні найкращих міжнародних практик, вимог міжнародних актів, Конвенцій, спрямованих на захист прав та законних інтересів дітей у кримінальному провадженні. За ініціативи Департаменту впроваджено пілотний проєкт щодо імплементації міжнародних стандартів правосуддя, дружнього до дитини, у практичну діяльність (наказ Офісу Генерального прокурора, Міністерства внутрішніх справ України, Міністерства юстиції України та Міністерства соціальної політики України від 01.06.2023 № 150/445/2077/5/187) (далі –Пілотний проєкт), а також затверджено Порядок та План заходів з його реалізації. Зокрема, пунктом 56 розділу VIII. «Застосування заходів забезпечення кримінального провадження» Порядку реалізації Пілотного проєкту визначено послідовність дій при обранні запобіжного заходу стосовно неповнолітнього. Передусім слід розглядати такі запобіжні заходи: передання під нагляд батьків чи адміністрації дитячої установи, в якій перебуває неповнолітня особа; особисте зобов'язання; домашній арешт; у виняткових випадках за наявності ризиків – тримання під вартою. А також переглядати наявність підстав для тримання під вартою неповнолітнього, у разі коли ризики перестали існувати та зібрано докази у кримінальному провадженні, ініціювати питання щодо заміни запобіжного заходу з тримання під вартою на більш м'який.

**Сфера ризику:** Здійснення нагляду (контролю)

**Назва ризику:** Можливість вчинення прокурором зловживань через неврегульованість у відомчих організаційно-розпорядчих актах механізмів вирішення питання про відповідальність у кримінальних провадженнях за участі дітей

**Опис ризику:** Відсутність чіткої послідовності, за якою має діяти прокурор при вирішенні питання про відповідальність у кримінальних провадженнях за участі дітей з урахуванням міжнародних принципів забезпечення найкращих інтересів дитини

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> В організаційно-розпорядчих документах Офісу ГП визначити порядок вирішення питання про відповідальність неповнолітнього з урахуванням міжнародних принципів забезпечення найкращих інтересів дитини</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Місяць рік з 31.01.2024 до 31.01.2024</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> 24</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Прийнято організаційно-розпорядчий документ Офісу ГП, у якому визначено порядок вирішення питання про відповідальність у кримінальних провадженнях за участі дітей з урахуванням міжнародних принципів забезпечення найкращих інтересів дитини</p>	31.12.2023	Строк виконання заходу не настав

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Для напрацювання дитиноцентричних підходів та ефективної взаємодії уповноважених суб'єктів на реалізацію Пілотного проєкту за ініціативи Офісу Генерального прокурора визначено спеціалізацію в усіх структурних підрозділах органів Національної поліції України (лист Офісу Генерального прокурора від 05.10.2023 24/1/1-875ВИХ-2). Наразі у пілотних регіонах (у Житомирській, Львівській, Кіровоградській, Черкаській, Чернівецькій областях та місті Києві) вживаються заходи щодо координації зусиль представників усіх дотичних інституцій, які уповноважені на захист прав та інтересів дітей. Задля забезпечення захисту інтересів дітей та зменшення ризиків їх контакту з особами, які вчинили насильницькі злочини сексуального характеру, Департаментом вжито низку організаційних заходів щодо внесення відомостей до Єдиного реєстру осіб, засуджених за злочини проти статевої свободи та статевої недоторканості малолітньої особи (лист Офісу Генерального прокурора від 22.09.2023 24/1/1-826ВИХ-23). Внесення цих відомостей є ефективним запобіжником, що унеможлиблює зайняття зазначеними особами посад та здійснення ними діяльності, пов'язаної з контактами з дітьми. За результатами вжитих органами прокуратури заходів, до зазначеного Реєстру внесено відомості стосовно 659 осіб, з них стосовно 453 осіб - на підставі клопотань прокурорів у порядку, передбаченому ст. 6-1 КВК України. Крім того запроваджено пілотний проєкт щодо залучення психологів до кримінальних проваджень за участю малолітніх, неповнолітніх осіб через регіональні центри з надання безоплатної вторинної правничої допомоги (наказ Міністерства юстиції України, Міністерства внутрішніх справ України, Офісу Генерального прокурора від 07.02.2023 № 493/5/67/32). Початок реалізації зазначеного пілотного проєкту розпочато 02.10.2023. Зазначеним пілотним проєктом щодо залучення психологів передбачено, що відомості про психологів, які можуть залучатися у випадках, передбачених кримінальним процесуальним законодавством України, а також коли участь психолога відповідає найкращим інтересам дитини, містяться у відповідному Реєстрі психологів. Залучення психологів до процесуальних дій допоможе дітям уникнути повторного травмування та сприятиме захисту їхніх прав, а органам правопорядку та судам дасть можливість бути максимально ефективними і справедливими в кримінальному провадженні. Крім того Департаментом у рамках співпраці з міжнародними організаціями та експертами запроваджено спеціалізовані центри захисту та соціально-психологічної підтримки у процесі правосуддя щодо дітей, які постраждали або стали свідками насильства, «Модель Барнахус» (Меморандум про взаєморозуміння між Офісом Генерального прокурора та Представництвом Дитячого Фонду ООН (ЮНІСЕФ) в Україні від 02.06.2020). Уже розпочали роботу 10 таких центрів, на базі яких проводяться допити дітей, у тому числі у межах кримінальних проваджень за фактами збройної агресії РФ проти України. Активізовано практику проведення дізнавачами, слідчими та прокурорами допиту дитини-потерпілої у порядку ст. 225 КПК України, що мінімізує травматичний вплив на дитину та оптимізує ресурси здійснення кримінального провадження. Допит дитини під час досудового розслідування в судовому засіданні дозволяє в подальшому не викликати дитину до суду та якнайшвидше розпочати програму її реабілітації. Наразі така практика впроваджена в усіх регіонах. Крім того, запроваджено практику застосування вимог ст. 354 КПК України щодо допиту дітей-потерпілих та свідків поза залом судового

засідання, що зменшує ризики психологічного тиску на дитину зі сторони обвинуваченого та його захисника. Також Департаментом підготовлені методичні рекомендації «Особливості здійснення досудового розслідування у кримінальних провадженнях за участю дітей» (затверджені Генеральним прокурором 02.11.2023), які покликані орієнтувати дізнавача, слідчого, прокурора на проведення слідчих (розшукових) дій відповідно до принципів правосуддя, дружнього до дитини, які закріплені у документах Організації Об'єднаних Націй, Ради Європи, а також у міжнародних актах рекомендаційного характеру.

**Сфера ризику:** Запобігання і протидія корупції

**Назва ризику:** Можливість непрягнення прокурора до адміністративної відповідальності за вчинення правопорушення пов'язаного з корупцією через надмірно суворі наслідки для нього

**Опис ризику:** Можливий вплив прокурора на суд при розгляді стосовно нього адмінпровадження, оскільки визнання прокурора винним є безумовною підставою для його звільнення з органів прокуратури

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Розробити законопроект та звернутися до суб'єктів законодавчої ініціативи щодо ініціювання внесення відповідних змін до Закону України «Про прокуратуру»</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Місяць рік з 31.12.2025 до 31.12.2025</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> 17</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Розроблено законопроект</p>	31.12.2023	Строк виконання заходу не настав

**Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання**

Виконання заходу триває.

**Сфера ризику:** Запобігання і протидія корупції

**Назва ризику:** Можливість вчинення прокурором зловживань через недостатнє нормативне регулювання повноважень прокурора як спеціально уповноваженого суб'єкта у сфері протидії корупції поза межами кримінального провадження та порядку реалізації таких повноважень

**Опис ризику:** Відсутність нормативного регулювання повноважень прокурора та порядку їхньої реалізації у сфері протидії корупції поза межами кримінального провадження, у тому числі під час участі в судах при розгляді справ про адміністративні правопорушення, пов'язані з корупцією

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Розробити законопроект та звернутися до суб'єктів законодавчої ініціативи щодо ініціювання внесення відповідних змін до КУпАП, зокрема з приводу надання прокурору відповідних повноважень як суб'єкту у сфері протидії корупції. Після прийняття Закону внести зміни до галузевого наказу</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Місяць рік з 30.09.2023 до 30.09.2023</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> 22</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Розроблено законопроект</p>	30.09.2023	Частково виконано

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Згідно з ч. 2 ст. 250 КУпАП при провадженні у справах про адміністративні правопорушення, передбачені статтями 172-4 - 172-9, 1729-2 цього Кодексу, участь прокурора у розгляді справи судом є обов'язковою. Участь прокурора в справах про адміністративні правопорушення за змістом та наслідками застосованих санкцій фактично тотожна його функції підтримання публічного обвинувачення і є ваговою складовою частиною процесу прийняття судом законного та обґрунтованого рішення відповідно до вимог статті 245 КУпАП. Процесуальний порядок реалізації прокурором функції при розгляді справ про адміністративні правопорушення, пов'язані з корупцією, на сьогодні залишається не визначеним на законодавчому рівні, зокрема в КУпАП. При цьому Законом України «Про прокуратуру» від 14.10.2014 (№ 1697-VII) суттєво змінено форму реалізації функцій органів прокуратури та позбавлено повноважень щодо нагляду за додержанням та застосуванням закону, до КУпАП внесено зміни, якими прокурора (крім випадків, передбачених ч. 5 ст. 7 КУпАП) виключено з переліку осіб, яким надано право на апеляційне оскарження постанови у справі про адміністративне правопорушення. Варто зазначити, що у листі Верховного Суду України від 12.05.2016 №1301/0/4-16 висловлено обґрунтовану позицію про право прокурора на апеляційне оскарження постанови місцевого суду з огляду на зміни, внесені підпунктом 2 пункту 5 Прикінцевих положень Закону України «Про прокуратуру», може бути реалізовано винятково у випадках, передбачених КУпАП, зокрема під час здійснення нагляду за додержанням законів при застосуванні заходів примусового характеру, пов'язаних з обмеженням особистої свободи громадян (частина 5 статті 7 КУпАП) та під час участі у провадженнях про адміністративні правопорушення, пов'язані з корупцією. За інших обставин право на апеляційне оскарження постанови місцевого суду у прокурора не виникає. Натомість, листом Вищого спеціалізованого суду України з розгляду цивільних і кримінальних справ «Щодо притягнення до адміністративної відповідальності за окремі правопорушення, пов'язані з корупцією» від 22.05.2017 судам роз'яснено, що за змістом ч. 1 ст. 287 КУпАП постанова у справі про адміністративне правопорушення може бути оскаржена прокурором у випадках, передбачених ч. 5 ст. 7 цього Кодексу, якою визначено, що прокурор здійснює нагляд за додержанням законів при застосуванні заходів впливу за адміністративні правопорушення шляхом реалізації повноважень щодо нагляду за додержанням законів при застосуванні заходів примусового характеру, пов'язаних виключно з обмеженням особистої свободи громадян. В інших випадках, згідно ч. 2 ст. 294 КУпАП, апеляційна скарга підлягає поверненню прокурору як така, що подана особою, яка не наділена правом апеляційного оскарження. Така ж позиція щодо відсутності у прокурора права на апеляційне оскарження постанов у справах про адміністративні правопорушення, пов'язані з корупцією, висловлена Верховним Судом у листі від 03.11.2020 № 2885/0/2. (на лист Офісу Генерального прокурора від 22.09.2020 №22/3-195вих-20). Разом з тим, відповідно до статті 8 Конституції України, в Україні визнається і діє принцип верховенства права. Закони та інші нормативно-правові акти приймаються на основі Конституції України і повинні відповідати їй. Норми Конституції України є нормами прямої дії. Статтею 129 Конституції України визначено основні засади судочинства, якими між інших є рівність усіх учасників судового процесу перед законом і судом, змагальність сторін та свобода в наданні ними суду своїх доказів і у доведенні перед судом їх переконливості та забезпечення права на апеляційний перегляд справи. Положення Конституції України щодо забезпечення права

учасників судового процесу на апеляційний перегляд справи реалізовані у статтях 7, 9, 14 Закону України «Про судоустрій і статус суддів». Крім того, право прокурора на оскарження постанов у справах про адміністративні правопорушення узгоджується зі статтею 6 параграфу 1 Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод, а також статтею 129 Конституції України, якою визначено основні засади судочинства, якими є рівність усіх учасників судового процесу перед законом і судом та забезпечення права на апеляційний перегляд справи. З метою належного виконання прокурором вимог ч. 2 ст. 250 КУпАП та усунення наявних прогалин у законодавстві є потреба внесення змін до низки норм цього Кодексу. Пропонується доповнити частину другу статті 250 КУпАП новим абзацом, яким визначити повноваження прокурора у справах про адміністративні правопорушення, пов'язані з корупцією. Разом з тим, необхідно звернути увагу на те, що НАЗК є основним виконавцем п.3.2.2.1.1 згідно якого НАЗК пропонується підготувати зміни до КУпАП та надати Національному агентству права апеляційного оскарження рішень судів, прийнятих у справах за складеними ним протоколами, а прокурору — у справах за статтями 172-4—172-9 Кодексу України про адміністративні правопорушення. За таких обставин виконання вказаного заходу потребує комплексного підходу.

**Сфера ризику:** Здійснення нагляду (контролю)

**Назва ризику:** Можливість вчинення прокурором зловживань через недостатнє нормативне регулювання повноважень прокурора у судових провадженнях з питань виконання судових рішень.

**Опис ризику:** Недостатня врегульованість питання повноважень прокурорів окружних та обласних прокуратур щодо участі прокурора у судових засіданнях, зокрема в суді апеляційної інстанції, при вирішенні питань, пов'язаних із виконанням вироку, а також при здійсненні організації цієї діяльності і контролю за нею з боку прокуратури вищого рівня з метою недопущення створення передумов для вчинення працівниками прокуратури корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, у тому числі обумовлених безпідставними відмовами у подачі апеляційних скарг, або їх відкликання. Отримання ухвал суду про неналежне виконання прокурорами своїх повноважень. Як наслідок, можуть допускатися випадки вчинення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення, яке обумовлено відсутністю контролю за усіма випадками відкликання прокурорами апеляційних скарг та не інформуванням Офісу Генерального прокурора про участь прокурорів окружних прокуратур в судових засіданнях в суді апеляційної інстанції (ст.ст.537, 539 КПК України).

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> В організаційно-розпорядчих документах Офісу ГП внести зміни, зокрема наказ Офісу Генерального прокурора № 309 від 30.09.2021 «Про організацію діяльності прокурорів у кримінальному провадженні» шляхом внесення змін до п. 40.1 Наказу, які б унеможливили подвійне тлумачення галузевого наказу. Передбачити у Наказі норми, які б врегулювали питання щодо безпідставних відмов прокурорів від подачі апеляційних скарг або їх відкликання.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Місяць рік з 31.12.2023 до 31.12.2023</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> 20, обласні прокуратури</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Прийнято організаційно-розпорядчий документ Офісу ГП, у якому вдосконалено процедури інформування Офісу Генерального прокурора про результати участі прокурорів в судових провадженнях в суді апеляційної інстанції, впровадження обов'язку повідомлення прокурорами окружних та обласних прокуратур відповідного структурного підрозділу Офісу Генерального прокурора про відмову та відкликання апеляційних скарг на ухвалені судом рішення.</p>	29.08.2023	Виконано

**Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання**

Наказом Генерального прокурора від 29.08.2023 № 242 внесено зміни до наказу Генерального



прокурора від 30.09.2021 № 309 «Про організацію діяльності прокурорів у кримінальному провадженні» (далі – наказ Генерального прокурора від 30.09.2021 № 309). Зокрема, п. 40.1 цього наказу доповнено відповідними положеннями щодо вдосконалення процедури інформування Офісу Генерального прокурора про результати участі прокурорів у судових провадженнях з перегляду судових рішень з розгляду питань продовження, зміни або припинення застосування примусових заходів медичного характеру, застосування до засуджених акта амністії, а також вирішення судом питань, пов'язаних із виконанням вироку (крім питань, передбачених пунктами 12, 14 частини першої статті 537 КПК України, у частині, не пов'язаній з виконанням кримінальних покарань). У подальшому забезпечено поточний контроль за станом виконання вимог внесених змін до наказу від 30.09.2021 № 309 шляхом вивчення надісланих до Офісу Генерального прокурора висновків з правовою позицією щодо законності судового рішення і наявності підстав для його оскарження. Також впроваджено практику періодичного моніторингу Єдиного державного реєстру судових рішень з цих питань. Після внесення відповідних змін випадків відсутності інформування про участь прокурорів окружних прокуратур у судових засіданнях в суді апеляційної інстанції, безпідставних відмов у подачі апеляційних скарг, їх відкликання, ухвалення судових рішень про неналежне виконання прокурорами своїх повноважень не встановлено.

**Сфера ризику:** Управління організацією

**Назва ризику:** Наявність суб'єктивного фактору під час здійснення оцінювання

**Опис ризику:** Можливість зловживань безпосереднім керівником під час здійснення оцінювання якості роботи прокурора шляхом виставлення оцінки задовільно або негативно, наслідком чого є зменшення розміру щорічної премії прокурору, через відсутність електронної системи управління персоналом органів прокуратури (e-HR) до якої інтегрована система оцінювання якості роботи прокурорів (Положення про систему оцінювання якості роботи прокурорів, затверджене наказом Генерального прокурора від 29.12.2021 № 407 набирає чинності з 01 січня 2024 року)

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Розроблення та запровадження в органах прокуратури електронної системи управління персоналом органів прокуратури (e-HR), до якої інтегрована система оцінювання якості роботи прокурорів</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше грудень 2023, грудень 2024, грудень 2025</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> 06, 07, 21, 32</p> <p><b>Індикатор виконання</b> електронна система управління персоналом органів прокуратури (e-HR) введена в експлуатацію</p>	31.12.2023	Строк виконання заходу не настав

#### **Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання**

З метою усунення джерела вказаного корупційного ризику наказом Генерального прокурора від 29.12.2021 № 407 (зі змінами, внесеними згідно із наказом від 27.09.2022 №198, від 29.12.2022 № 295, від 25.12.2023 №336) затверджено Положення про систему оцінювання якості роботи прокурорів (далі – Положення), яке не набрало чинності. Оцінювання якості роботи прокурорів здійснюється з метою встановлення результативності виконання прокурорами своїх службових обов'язків; мотивування прокурорів до підвищення професійного розвитку; забезпечення ефективного досягнення цілей на виконання стратегії розвитку прокуратури; підвищення якості управління кадрами в органах прокуратури. У 2023 році вказане оцінювання в тестовому режимі проведено в окремих структурних підрозділах Офісу Генерального прокурора і деяких прокуратурах обласного та окружного рівнів. Наказом Генерального прокурора від 25.12.2023 №336, встановлено, що Положення набирає чинності з 01 січня 2025 року, а проведення оцінювання в тестовому режимі продовжено на 2024 рік в Офісі

Генерального прокурора: у Департаменті захисту інтересів дітей та протидії домашньому насильству та в управлінні нагляду за дотриманням законів органами Бюро економічної безпеки України; у Житомирській обласній прокуратурі та окружних прокуратурах Житомирської області.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p><b>Найменування заходу:</b> Запровадження системи оцінювання якості роботи прокурорів на базі (e-HR), яка нівелює наявні корупційні ризики та передбачає низку заходів контролю за результатами оцінювання</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше грудень 2023, грудень 2024, грудень 2025</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> 06, 07, 21, 32</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Система оцінювання якості роботи прокурорів функціонує в електронній системі управління персоналом органів прокуратури (e-HR)</p>	31.12.2023	Строк виконання заходу не настав

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Розроблено Генеральний дизайн та детальні функціональні специфікації для електронної системи кадрового управління. Документ розроблено відповідно до узгоджених робочих процесів кадрового забезпечення в ОГП, аналізу існуючих робочих процесів та функцій, розроблених на основі оцінки потреб системи управління персоналом рекомендацій щодо її зміни та ін.

**Сфера ризику:** Управління документообігом

**Назва ризику:** Недостатнє врегулювання процесу надання доступу користувачам до даних ІС «СЕД»

**Опис ризику:** Через відсутність організаційно-розпорядчого документа, яким врегульовано порядок та визначено обсяг доступу до даних ІС «СЕД», той чи інший користувач може поза межами своєї компетенції мати доступ до даних та функціоналу ІС «СЕД»

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Розробити організаційно-розпорядчий документ, яким буде врегульовано підстави, порядок та межі доступу користувачів до ІС «СЕД»</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Місяць рік з 31.12.2023 до 31.12.2023</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> 33, 32</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Прийнято організаційно-розпорядчий документ Офісу ГП, у якому врегульовано підстави, порядок та межі доступу користувачів до ІС «СЕД»</p>	31.12.2023	Частково виконано

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Департаментом документального забезпечення спільно з Департаментом інформаційних технологій розроблено проект наказу Генерального прокурора «Про порядок надання доступу до інформаційної системи «Система електронного документообігу органів прокуратури України» працівникам Офісу Генерального прокурора». Вказаним проектом наказу врегульовано порядок надання доступу працівникам Офісу Генерального прокурора до ІС «СЕД» з правами Генерального прокурора, його заступників, керівника структурного підрозділу, користувача, діловода, реєстратора, архіваріуса, контролера, аналітика та адміністратора, а також передбачено порядок зупинення та відновлення доступу до ІС «СЕД». Верховною Радою України 08.12.2023 прийнято Закон України «Про внесення

змін до Кримінального кодексу України та інших законодавчих актів України щодо посилення самостійності Спеціалізованої антикорупційної прокуратури». З метою реалізації законодавчих вимог щодо посилення самостійності Спеціалізованої антикорупційної прокуратури наказом Генерального прокурора від 25.12.2023 № 334 створено робочу групу, якою вживається відповідний комплекс заходів, у тому числі внесення змін до структури Офісу Генерального прокурора. За результатами опрацювання проекту вищевказаного наказу Департаментом організаційно-контрольної діяльності, правового та аналітичного забезпечення у зв'язку з тим, що проектом наказу передбачається надання доступу до ІС «СЕД», у тому числі, і працівникам Спеціалізованої антикорупційної прокуратури, висловлено пропозицію про його підписання після внесення відповідних змін до структури Офісу Генерального прокурора.

**Сфера ризику:** Управління персоналом

**Назва ризику:** Відсутність розмежування оплати праці за адміністративними посадами та посадами прокурорів у Спеціалізованій антикорупційній прокуратурі

**Опис ризику:** У статті 81 Закону України "Про прокуратуру" відсутні положення про визначення рівня оплати праці прокурорів Спеціалізованої антикорупційної прокуратури, що обіймають адміністративні посади. Зазначене зумовлює ситуацію, що керівництво Спеціалізованої антикорупційної прокуратури, керівники відділів прокурорів отримують однакову заробітну плату з прокурорами відділів Спеціалізованої антикорупційної прокуратури.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Розробити законопроект та звернутися до суб'єктів законодавчої ініціативи щодо ініціювання внесення відповідних змін до до статті 81 Закону України "Про прокуратуру" щодо визначення рівня оплати праці прокурорів Спеціалізованої антикорупційної прокуратури, що обіймають адміністративні посади</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Місяць рік з 31.12.2023 до 31.12.2023</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> САП</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Розроблено законопроект</p>	08.12.2023	Виконано

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

З 01.01.2024 набрали чинності зміни до Закону України «Про прокуратуру», впроваджені Законом України від 08.12.2023 № 3509-ІХ «Про внесення змін до Кримінального процесуального кодексу України та інших законодавчих актів України щодо посилення самостійності Спеціалізованої антикорупційної прокуратури». Так згідно прийнятих змін до Закону України «Про прокуратуру» ч. 6 ст. 81 визначено, що посадовий оклад прокурора Спеціалізованої антикорупційної прокуратури не може бути меншим за посадовий оклад керівника структурного підрозділу центрального управління Національного антикорупційного бюро України, що здійснює досудове розслідування.

**Сфера ризику:** Управління інформацією

**Назва ризику:** Можливість розголошення прокурором відомостей чи використання службової інформації в особистих цілях та/або інтересах третіх осіб

**Опис ризику:** Передача працівником прокуратури копії ключа електронного підпису для входу в ЄРДР, іншому працівнику або сторонній особі може призвести до витоку інформації, доступ до якої обмежений

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Розширити сферу застосування засобів кваліфікованого електронного підпису чи печатки на основі апаратно-програмних або апаратних пристроїв, які забезпечать неможливість копіювання особистих ключів. В організаційно-розпорядчих документах ОГП внести зміни щодо додаткового попередження про неприпустимість компрометації особистих ключів, у першу чергу для роботи з ЄРДР</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Місяць рік з 31.12.2025 до 31.12.2025</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> 32</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Розширено сферу застосування засобів кваліфікованого електронного підпису чи печатки на основі апаратно-програмних або апаратних пристроїв, які забезпечать неможливість копіювання особистих ключів. Внесено зміни у відомчі документи щодо додаткового попередження про неприпустимість компрометації особистих ключів, у першу чергу для роботи з ЄРДР</p>	31.12.2023	Строк виконання заходу не настав

**Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання**

Виконання заходу триває.

**Сфера ризику:** Проведення закупівель

**Назва ризику:** Можливість завищення очікуваної вартості закупівлі та обсягів закупівлі

**Опис ризику:** Штучне завищення очікуваної вартості закупівлі та обсягів закупівлі в умовах попередньої змови потенційного постачальника та посадових осіб замовника з метою незаконного збагачення

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Моніторинг цін при здійсненні закупівель, з обов'язковим наданням результатів моніторингу у складі обґрунтування необхідності внесення закупівлі до Річного плану</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше</p> <p>Перед проведенням закупівлі</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> 34 Уповноважений із закупівель. Обласні прокуратури. ТЦПУ</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Проведено моніторинг</p>	31.12.2023	Виконано

**Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання**

Здійснено 415 процедур моніторингу цін, шляхом проведення аналізу ринку та ринкових консультацій. За результатами сформовано очікувану вартість предмету закупівлі, що відображається в протоколах Уповноважених осіб.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p><b>Найменування заходу:</b> Оприлюднення обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі шляхом розміщення на власному вебсайті замовника (або на офіційному вебсайті головного розпорядника бюджетних коштів, суб'єкта управління об'єктами державної власності, що здійснює функції з управління суб'єктом господарювання державного сектору економіки) згідно з рекомендаціями постанови КМУ від 11.10.016 № 710</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Перед проведенням закупівлі</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> 34 Уповноважений із закупівель. Обласні прокуратури. ТЦПУ</p> <p><b>Індикатор виконання</b> На офіційному вебсайті оприлюднено обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі.</p>	31.12.2023	Виконано

**Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання**

Оприлюднено обґрунтування технічних та якісних характеристик предмету закупівлі: - <https://www.gp.gov.ua/ua/posts/obgruntuvannya-tehnicnih-ta-yakisnih-harakteristik-predmeta-zakupivli-rozmiru-byudzhetnogo-priznachennya-ochikuvanoyi-vartosti-predmeta-zakupivli-2023-rik>

**Сфера ризику:** Проведення закупівель

**Назва ризику:** Поділ одного предмета закупівлі на частини

**Опис ризику:** Умисний штучний поділ предмета закупівлі із зазначенням сукупності таких технічних або інших споживчих характеристик товару, які дають змогу замінити одну конкурентну процедуру закупівлі на більшу кількість неконкурентних процедур закупівель без застосування електронної системи закупівель

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Здійснення аналізу за визначенням потреби, плануванням закупівель, Річного плану закупівель та змін до нього, на предмет наявності ознак поділу закупівлі одного виду послуг або товарів на декілька окремих закупівель, з метою уникнення застосування конкурентних процедур закупівель.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Перед проведенням закупівлі</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> 34 Уповноважений із закупівель. Обласні прокуратури. ТЦПУ</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Здійснено аналіз потреби та планування закупівель, Річного плану закупівель та змін до нього</p>	31.12.2023	Виконано

**Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання**

При формуванні бюджетного запиту / річного плану предмет закупівлі визначається згідно Порядку, затвердженого наказом Мінекономіки від 15.04.2020 № 708 з урахуванням основного словника ЄЗС, який установлює коди та назви продукції та послуг.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p><b>Найменування заходу:</b> Проведення замовником попередніх ринкових консультацій при плануванні закупівель та організації їх проведення з метою аналізу ринку, у тому числі отримання рекомендацій та інформації від суб'єктів господарювання відповідно до ч. 4 ст. 4 Закону України «Про публічні закупівлі». Запровадження попереднього аналізу контрагентів.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Перед проведенням закупівлі</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> 34 Уповноважений із закупівель. Обласні прокуратури. ТЦПУ</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Проведено попередні ринкові консультації та аналіз контрагентів</p>	31.12.2023	Виконано

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Проведено попередні ринкові консультації з метою вивчення структури ринку, ступеню конкуренції та можливих варіантів предмету закупівлі з урахуванням інновацій та нових технічних рішень. Здійснено понад 300 моніторингових досьє (попередній аналіз) контрагентів через YouControl.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
3	<p><b>Найменування заходу:</b> Залучення до візування уповноваженим підрозділом (уповноваженою особою) з питань запобігання та виявлення корупції до аналізу тендерної документації в окремих закупівлях.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Перед проведенням закупівлі</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> 34 Уповноважений із закупівель. Обласні прокуратури. ТЦПУ</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Залучено уповноважений підрозділ (уповноважену особу) з питань запобігання та виявлення корупції до аналізу тендерної документації в окремих закупівлях.</p>	31.12.2023	Виконано

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Відповідно до статті 11 Закону України «Про публічні закупівлі» та на виконання Антикорупційної програми наказом Генерального прокурора від 19.08.2022 № 162 утворено робочу групу для розгляду тендерних пропозицій/пропозицій, участі у проведенні переговорів у разі здійснення переговорної процедури, до складу якої увійшов представник Генеральної інспекції.

**Сфера ризику:** Внутрішній контроль та аудит

**Назва ризику:** Необґрунтоване внесення змін до договору про закупівлю шляхом укладення додаткових угод

**Опис ризику:** Умисне необґрунтоване укладення додаткових угод до договору про закупівлю, що призведе до зниження якості/обсягу отриманих робіт/послуг/товарів без зміни його вартості

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Забезпечення обґрунтування необхідності укладення додаткових угод про внесення змін до договору про закупівлю та документального підтвердження доцільності таких змін</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Перед укладанням змін до договорів</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> 34 Уповноважений із закупівель. Обласні прокуратури. ТЦПУ</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Укладання додаткових угод про внесення змін до договору обґрунтовано та підтверджено документально</p>	31.12.2023	Виконано

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Відповідно до принципу прозорості закупівель та стандартів добросовісної ділової практики в договорах передбачений порядок внесення змін, який публікується в електронній системі закупівель разом з файлом проекту договору. За результатами вжитих Відділом заходів, відсоток договорів зі змінами становить - 20,90%. Це виключно випадки згідно Закону: зменшення ціни договору, без зміни обсягу та кількості товару/послуг; зміна ціни за одиницю електроенергії на підставі інформації, що підтверджує та обґрунтовує зміну (інформація щодо коливання ціни закупівлі одиниці Товару на Ринках електроенергії надається у вигляді завірених підписом уповноваженої особи Сторони, роздрукованих аналітичних матеріалів з електронної сторінки в мережі Інтернет Державного підприємства «Оператор ринку» (<https://www.oree.com.ua>); продовження дії договору на строк, достатній для проведення процедури закупівлі на початку наступного року в обсязі, що не перевищує 20 відсотків суми, визначеної в початковому договорі про закупівлю, укладеному в попередньому році.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p><b>Найменування заходу:</b> Проведення визначеним згідно з розробленими внутрішніми політиками структурним підрозділом моніторингу додаткових угод до укладених договорів замовника</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Перед укладанням змін до договорів</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> 34 Уповноважений із закупівель. Обласні прокуратури. ТЦПУ</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Щомісячне проведення моніторингу стану виконання умов договорів (додаткових угод) про закупівлю товарів, робіт та послуг за попередній місяць (у разі наявності) відповідно до складених первинних документів та інформацією, яка надається ініціаторами закупівель.</p>	31.12.2023	Виконано

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Проведено моніторинг: судової практики - понад 50 позицій та рішень судів різних інстанцій стосовно найпоширеніших спірних питань щодо додаткових угод; практики Держаудитслужби - 25 моніторингів.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
3	<p><b>Найменування заходу:</b> Запровадження попереднього аналізу та візування уповноваженим підрозділом (уповноваженою особою) з питань запобігання та виявлення корупції окремих проектів додаткових угод до договорів на закупівлю товарів, робіт та послуг</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Перед укладанням змін до договорів</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> 34 Уповноважений із закупівель. Обласні прокуратури. ТЦПУ</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Проекти окремих додаткових угод до договорів на закупівлю товарів, робіт та послуг завізовані уповноваженим підрозділом (уповноваженою особою) з питань запобігання та виявлення корупції</p>	31.12.2023	Виконано

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Відповідно до статті 11 Закону України «Про публічні закупівлі» та на виконання Антикорупційної програми наказом Генерального прокурора від 19.08.2022 № 162 утворено робочу групу для розгляду тендерних пропозицій/пропозицій, участі у проведенні переговорів у разі здійснення переговорної процедури, до складу якої увійшов представник Генеральної інспекції.

**Сфера ризику:** Запобігання і протидія корупції

**Назва ризику:** Можливість порушення гарантії конфіденційності даних про викривачів, які повідомляють про можливі факти порушень вимог Закону України «Про запобігання корупції» через внутрішні канали.

**Опис ризику:** Можливе розкриття інформації про викривачів стороннім особам та/або працівникам прокуратури, про можливі корупційні дії викривач повідомив через внутрішні канали.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Розроблення організаційно-розпорядчого документу, який визначає алгоритм отримання та попереднього розгляду (перевірки) повідомлень викривачів, які надходять внутрішніми каналами.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Місяць рік з 31.12.2025 до 31.12.2025</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> 17</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Розроблено організаційно-розпорядчий документ, який визначає алгоритм отримання та попереднього розгляду (перевірки) повідомлень викривачів, які надходять внутрішніми каналами.</p>	28.11.2023	Виконано

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Надано доступ працівникам Офісу Генерального прокурора до Єдиного порталу повідомлень викривачів, які є авторизованими користувачами з відповідними повноваженнями (наказ від 19.10.2023 № 284), а також затверджено Порядок організації розгляду повідомлень викривачів про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції», що надійшли внутрішніми каналами (наказ від 28.11.2023 № 317).



**Навчання та заходи з поширення  
антикорупційної інформації**

№	Навчальний захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Кількість осіб, які взяли участь у навчанні
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Дотримання антикорупційних заборон і обмежень</p> <p><b>Форма навчального заходу:</b> тренінг</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Протягом 2023 року</p>	31.12.2023	Виконано	1917
2	<p><b>Найменування заходу:</b> Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Процесуальне керівництво та підтримання публічного обвинувачення у кримінальних провадженнях за фактами вчинення службових і корупційних кримінальних правопорушень</p> <p><b>Форма навчального заходу:</b> тренінг</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Місяць рік з 31.10.2023 до 31.10.2023</p>	16.10.2023	Не виконано	19
3	<p><b>Найменування заходу:</b> Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Державна служба в органах прокуратури в умовах законодавчих змін</p> <p><b>Форма навчального заходу:</b> тренінг</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Місяць рік з 31.07.2023 до 31.07.2023</p>	17.07.2023	Виконано	142